[Tpunoxenue 1

K [IpaBuiam Ne 42

JO0OpPOBOJIBHOTO ~ CTpaxOBaHUsSl  OT
HECYACTHBIX CIy4YaeB U 3a00JE€BaHUM

1. baszoBsie cTpaxoBbie Tapubl
1.1. ba3oBble cTpaxoBble Tapu(bl MO CTPAXOBAHUIO OT HECYACTHBIX

ciydaeB (moanyHKT 1.3.1 mynkra 1.3 IlpaBui) mpu 3aKkirOYeHUH JOTOBOPOB
CTpaxoBaHUA Mo BapuaHTaM «A», «by», «By», «I'», «I», «E», «Cx»:

Ne Bapuant basoBblii cTpaxoBoii Tapud (B IponeHTax OT CTPAXOBOM CyMMBbl)
/1 CTpaxOBaHMS B COOTBETCTBMM C moAnyHKToM 1.3.1 mynkra 1.3 IlpaBun
1. «A» BerlA 0,80
2. «b» Berlb 0,30
3. «B» berlB 0,60
4, «'» Berll 2,30
5. «I» berl ][] 0,08
6. «E» BerlE 0,08
7. «C» berlC 0,21

1.2. bazoBbie cTpaxoBbie Tapu(bl MO CTPAXOBAHUIO OT 3a00JIEBAHMIA
(moanyskt 1.3.2 mynkta 1.3 IlpaBwi) npu 3aKIOYEHUH JOTOBOPOB
CTpaxOBaHHUs 1O BapuaHTaMm «A», «By, «I», «C»:

Ne Bapuant bazoBslii cTpaxoBoii Tapud (B mporieHTax OT CTPaXOBOM CyMMBI) B

/Tl | cTpaxoBaHus | cooTBETCTBUM ¢ noanyHKTamu 1.3.2.1 — 1.3.2.5 nynkra 1.3 IlpaBun
1.3.2.1 1.3.2.2 1.3.2.3 1.3.24 1.3.2.5

1. «A»

2. «B» 0,10 0,10 0,50 0,30 0,75

3. «I'»

4. «C» 0,03 0,03 0,15 0,10 0,25

[Tpumeuanus. 1. IIpu cTpaxoBanun no Bapuantam «A», «B», «I'», «E»
0a30BbII CTPaxOBOW Tapu( ycTaHABIMBAETCS HA OJHO 3aCTPaXxOBaHHOE JIUIIO
OT CTPaXOBOM CYMMBI Ha KaxJ0€ 3aCTpaxOBaHHOE JIULIO.

2. llpu crpaxoBanum Bapuanty «b» 0a30BbIi cTpaxoBoil Tapud
yCTaHaBIMBAETCS Ha OJHY TMOE€3Ky B TPAHCHOPTHOM CpEICTBE OJHOTO
3acTpaxOBaHHOIO JIMIIA OT CTPAXOBOM CyMMBbI Ha KaxKJ0€ 3acTpaxOBaHHOE
JULO.

3. Ilpu crtpaxoBanum 1o BapuaHTy «JI» 0a30BBIM cTpaxoBoW Tapud
YCTaHABIMBACTCS HA OJHU CYTKA TNPOKHBAaHUSA B TOCTUHULE OJHOIO
3acTpaxOBaHHOIO JIMIA OT CTPAXOBOM CYMMBbI Ha KaxJoe€ 3acTpaxOBaHHOE
JIULIO.




4. Tlpu crpaxoBaHuu 1o BapuaHty «C» 0a30BbIli CTpaxoBOM Tapud
YCTAaHABJIMBAETCS M3 pacyeTa Ha OJHO 3acTpPaxOBaHHOE JIMIO OT CTPaxOBOM
CYMMBI IO IOTOBOPY CTPAXOBAHUSI.
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